Международные правовые акты

· Рекомендация N Rec (2003) 4 Комитета министров Совета Европы "Об общих правилах борьбы с коррупцией при финансировании политических партий и избирательных кампаний" (Принята 08.04.2003 на 835-ом заседании представителей министров)
· Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года
Нормативные правовые акты Российской Федерации
· Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ (ред. от 03.11.2015) "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"   

· Указ Президента РФ от 15.07.2015 N 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции" (вместе с "Типовым положением о комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации", "Типовым положением о подразделении федерального государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений", "Типовым положением об органе субъекта Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений")   

· Указ Президента РФ от 01.07.2010 N 821 (ред. от 22.12.2015) "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов" (вместе с "Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов")   

· Указ Президента РФ от 22.12.2015 N 650 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" (вместе с "Положением о порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов")   

· Указ Президента РФ от 23.06.2014 N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации"   

· Указ Президента РФ от 11.08.2016 N 403 "Об Основных направлениях развития государственной гражданской службы Российской Федерации на 2016 - 2018 годы"   

· Указ Президента РФ от 01.04.2016 N 147 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы"   

· Распоряжение Правительства РФ от 30.01.2014 N 93-р <Об утверждении Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти>   

· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 310 (ред. от 23.06.2014) "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"   

· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 309 (ред. от 08.06.2016) "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (вместе с "Положением о порядке направления запросов в Федеральную службу по финансовому мониторингу при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции")   

· Федеральный закон от 02.05.2006 N 59-ФЗ (ред. от 03.11.2015) "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"   

· Указ Президента РФ от 08.07.2013 N 613 (ред. от 15.07.2015) "Вопросы противодействия коррупции" (вместе с "Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования")   

· Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 N 96 (ред. от 18.07.2015) "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" (вместе с "Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", "Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов")   

· Постановление Правительства РФ от 21.01.2015 N 29 (ред. от 09.08.2016) "Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации"   

· Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О противодействии коррупции"   

· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 558 (ред. от 23.06.2014) "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" (вместе с "Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера") (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2015)   

· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 557 (ред. от 08.03.2015) "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей". 
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 N 559 (ред. от 15.07.2015) "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" (вместе с "Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера")   

· Указ Президента РФ от 19.05.2008 N 815 (ред. от 14.02.2014) "О мерах по противодействию коррупции"   

· Указ Президента РФ от 21.09.2009 N 1065 (ред. от 15.07.2015) "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению" (вместе с "Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению").
Нормативные правовые акты Свердловской области

· Областной закон от 20.02.2009 N 2-ОЗ (в ред. 26..04.2016 г.) "О противодействии коррупции в Свердловской области"(принят Областной Думой Законодательного Собрания Свердловской области 10.02.2009) 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 16.08.2016 N 476-УГ "Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 31.05.2016 N 306-УГ "Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" 



(ред. от 25.10.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 14.04.2016 N 179-УГ (ред. от 25.10.2016) "О рабочей группе Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области" (вместе с "Положением о рабочей группе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области") 



(ред. от 29.07.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 17.03.2016 N 139-УГ (ред. от 29.07.2016) "Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими государственные должности Свердловской области и муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принятия мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов" 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 04.03.2016 N 112-УГ "Об утверждении Порядка сообщения государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в исполнительных органах государственной власти Свердловской области, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором Свердловской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов" 



(ред. от 14.06.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 N 449-УГ (ред. от 14.06.2016) "О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области" (вместе с "Положением о Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области") 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 01.10.2015 N 444-УГ "О внесении изменений в Положение об Администрации Губернатора Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 26.05.2004 N 300-УГ" 



(ред. от 06.10.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 12.10.2015 N 472-УГ (ред. от 06.10.2016) "Об утверждении Порядка рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, и урегулирования конфликта интересов" 



(ред. от 14.09.2015)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 22.05.2015 N 222-УГ (ред. от 14.09.2015) "Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" 



(ред. от 20.05.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 23.07.2015 N 373-УГ (ред. от 20.05.2016) "Об утверждении Порядка приема, хранения, определения стоимости и реализации (выкупа) подарков, полученных Губернатором Свердловской области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им своих должностных обязанностей" 



(ред. от 23.12.2015)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 05.03.2014 N 122-УГ (ред. от 23.12.2015) "Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, государственными гражданскими служащими Свердловской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации" 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 01.04.2015 N 159-УГ "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"

· 
· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 07.05.2015 N 198-УГ "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области, при замещении которых государственным гражданским служащим Свердловской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" 



(ред. от 15.03.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 10.07.2013 N 358-УГ (ред. от 15.03.2016) "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области" 

· Указ Губернатора Свердловской области от 11.10.2013 № 515-УГ (ред. от 14.04.2016) "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, государственных гражданских служащих Свердловской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования" 


(ред. от 18.03.2015)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 30.06.2014 N 334-УГ (ред. от 18.03.2015) "Об утверждении Порядка проверки достоверности и полноты сведений о расходах, представляемых муниципальными служащими в Свердловской области" 



(ред. от 21.03.2014)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 21.02.2014 N 101-УГ (ред. от 21.03.2014) "Об организационных мерах по установлению персональной ответственности за антикоррупционную работу" 



(ред. от 01.03.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 11.10.2013 N 517-УГ (ред. от 01.03.2016) "О мерах по реализации положений Федерального закона от 03 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" (вместе с "Порядком принятия решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, должности государственной гражданской службы Свердловской области, лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей") 


· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 23.05.2013 N 247-УГ "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых руководителями государственных учреждений Свердловской области, на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений для опубликования средствам массовой информации" 



(ред. от 23.05.2013)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 25.02.2013 N 92-УГ (ред. от 23.05.2013) "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области" 



(ред. от 24.12.2014)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 25.02.2013 N 91-УГ (ред. от 24.12.2014) "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" (вместе с "Порядком представления гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера") 



(ред. от 01.03.2016)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 N 968-УГ (ред. от 01.03.2016) "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Свердловской области требований к служебному поведению" 



(ред. от 01.09.2014)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 N 967-УГ (ред. от 01.09.2014) "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Свердловской области" 



(ред. от 27.11.2014)

· 
" \t "_blank" 
Указ Губернатора Свердловской области от 10.12.2012 N 920-УГ (ред. от 27.11.2014) "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области требований к служебному поведению". 

· Распоряжение Губернатора Свердловской области от 24.09.2013 № 277-РГ (ред. от 31.07.2014) "Об утверждении порядка работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области"
· Распоряжение Губернатора Свердловской области от 10.04.2013 № 94-РГ "Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области, назначение на которые осуществляется Губернатором Свердловской области"

· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 20.05.2016 N 143-РГ "Об утверждении Порядка сдачи подарка, полученного Губернатором Свердловской области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им своих должностных обязанностей" 


· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 23.05.2014 N 122-РГ "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, назначаемыми на должности государственной гражданской службы Свердловской области Губернатором Свердловской области" 


· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Правительства Свердловской области от 11.03.2016 N 188-РП "Об утверждении Порядка уведомления государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения" 



(ред. от 01.07.2016)

· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Правительства Свердловской области от 28.04.2015 N 476-РП (ред. от 01.07.2016) "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 


· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Правительства Свердловской области от 30.07.2014 N 911-РП "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области" 


· 
№ 570-РП " \t "_blank" 
Распоряжение Правительства Свердловской области от 06.05.2013 № 570-РП "Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области в Аппарате Правительства Свердловской области" 

· Распоряжение Правительства Свердловской области от 26.12.2013 № 2215-РП (в ред. от 11.03.2016) "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Правительстве Свердловской области".



(ред. от 26.08.2016)

· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 17.04.2015 N 19-РРАГ (ред. от 26.08.2016) "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 



(ред. от 26.02.2016)

· 
" \t "_blank" 
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 23.07.2014 N 18-РРАГ (ред. от 26.02.2016) "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Администрации Губернатора Свердловской области" (вместе с "Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Администрации Губернатора Свердловской области", "Порядком работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Администрации Губернатора Свердловской области")

· Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 19.02.2016 № 7-РРАГ "Об утверждении Порядка сообщения государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"
· Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области № 31-РРАГ от 24.11.2014 "Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы в Администрации Губернатора Свердловской области"
· Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 17.07.2014 № 17-РРАГ "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области".

