 
ОТЧЕТ
о деятельности депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Думе Сладковского сельского поселения за 1 полугодие 2024 года

	№
	Сведения о работе депутатского объединения Партии
	Информация за отчётный период

	1. 
	Количество заседаний депутатского объединения (явка на них)
	[bookmark: _GoBack]В 2024 году проведено 6 заседаний депутатского объединения, явка депутатов на них - 80%. 
Заседания объединения проводятся не реже одного раза в квартал, предваряя заседания Думы. В течение первого полугодия ДО проработало в неизменном составе  в количестве 10 человек.

	2. 
	Количество внесённых проектов нормативных правовых актов (нормативных актов) в Думу и результаты голосования по ним депутатов, входящих в депутатское объединение
	За истекший период на рассмотрение Думы внесено 20 проектов нормативных правовых актов (НПА), из них 10  внесены Думой поселения, в том числе:
1) О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Устав - 2;
2) о внесении изменений в Устав поселения - 2;
3) о внесении изменений в Положения и Порядки (5):
- о муниципальном жилищном контроле;
- о старосте сельского населенного пункта;
- о муниципальном контроле в сфере благоустройства;
- о муниципальном контроле на автодорожном транспорте и в дорожном хозяйстве;
- о проведении конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы;
3) внесены изменения в земельный налог;
 Депутаты-единороссы и сторонники партии “ЕР” обсуждают проекты решений, выносимые на очередные заседания, вырабатывают единое мнение по спорным моментам, и только после они рассматриваются Думой. Поэтому проекты решений выносятся на заседания Думы подготовленными, их обсуждение проходит конструктивно, и как правило, решения принимаются единогласно.

	3. 
	Общественный резонанс принятых проектов нормативных правовых актов (нормативных актов)
	отсутствует

	4. 
	Сведения о посещаемости депутатами, входящими в депутатское объединение, заседаний комитетов (комиссий) и заседаний представительного органа
	В 1 полугодии 2024 года  проведено 7 заседаний Думы (1 внеочередное), явка депутатов на них составила 80% :      - Потапова В.А., Фуфарова О.П., Крутикова С.В., Бусыгин И.В. - 7 из 7,                                                - Фефелов А.Г., Волохин И.Л. - 6 из 7;                   
 -Лавров В.Н., Судакова Н.И., Хворов С.П. -  5 из 7;                                                                                     -  Хворов И.В. - 3 из 7.
 Отсутствие депутатов на заседаниях только по уважительным причинам.                                                                                     

	5. 
	Количество встреч и личных приёмов избирателей, проведённых депутатами, результаты приёма
	Депутаты Думы приняли участие в ежегодных встречах с жителями всех населенных пунктов совместно с руководителями администрации района, головных организаций и учреждений района, руководителями предприятий и учреждений Сладковского СП.
В нашем поселении было проведено 8 таких встреч, каждая из них освещалась в средствах массовой информации
Все депутаты в ежедневном режиме  ведут работу с избирателями на закрепленных за ними территориях населенных пунктов при  личных встречах, на рабочем месте и принимают телефонные обращения. В основном поступали обращения по расчистке дорог от снега, установлению дополнительных контейнеров для сбора ТКО, о ненадлежащем содержании домашних животных (КРС, собак), о проблемах с подачей воды в МКД, о строительстве общественных колодцев и др Поступающие вопросы решаются в рабочем порядке в тесном взаимодействии с главой и администрацией поселения, часть обращений внесена в список  наказов избирателей (строительство нового хоккейного корта, спиливание тополей) 
За истекший период  в адрес депутатов-членов депутатского объединения поступило 25 обращений, в том числе:
письменных-0, электронных-0, устных-25. 
 Анализ результатов рассмотрения обращений характеризуется следующим образом:
1) даны разъяснения –3;
2) решены положительно-17; 
3) находятся на контроле (внесены в наказы) - 5;
4) отказано – 0;

	6. 
	Иные сведения, характеризующие интенсивность и результативность работы депутатского объединения
	      Особое внимание члены депутатского объединения  продолжают уделять контрольной деятельности Думы. За истекший период на заседаниях ДО и Думы в целях контроля рассмотрено 15 вопросов:   это вопросы, касающиеся исполнения должностными лицами муниципальных предприятий и учреждений  полномочий по  решению вопросов местного значения. На постоянном контроле у депутатов вопросы по созданию в поселении условий для развития физкультуры и спорта, по организации первичных мер пожарной безопасности, проведения безопасного весеннего паводка (эти вопросы также рассматриваются на комиссиях администрации поселения с участием депутатов-единороссов), по организации культурно-досуговой деятельности, вопросы занятости детей и подростков, их трудоустройство в летний период, вопросы деятельности ЖКХ и МКУ “Служба по благоустройству Сладковского СП”. 
      Депутатское объединение ВПП «Единая Россия» объединяет депутатов не только на решение важных поселенческих задач. Депутаты-единороссы и сторонники партии  приняли активное участие в реализации  партийных проектов и  проведении акций: 
       - «Безопасные дороги» - завершено строительство асфальтированной дороги по ул. Юбилейная в с.Сладковское. Депутатами осуществляется контроль за качеством работ, участвуют в комиссии по приемке работ).
- «Моя малая Родина»  - в рамках нацпроекта начат капитальный ремонт Андроновского  Дома культуры. За проведением строительных работ также ведется депутатский контроль. По наказам избирателей построено два новых общественных колодца (в д.Сладковское и в д.Барбашина)
 - В рамках реализации федерального проекта “Развитие инициативного бюджетирования в субъектах Российской Федерации”, в котором приняли активное участие и депутаты, в июне 2024 года построена детская игровая спортивная площадка в д.Макуй;
     - акция “Эстафета добрых дел”  (участие в благотворительных акциях по сбору денежных средств для нужд бойцов СВО;  на приобретение подарков для детей из приюта “Надежда”);
          Все депутаты объединения в течение отчетного периода также принимали активное участие в общественно-политической жизни поселения: в акции Бессмертный полк” и Митинге 9 Мая; в приобретении продуктовых наборов труженикам тыла;  в акции “Свеча Памяти” 22 июня 2024 года; в фестивале военно-патриотической песни, в поселенческих и районных спортивных соревнованиях по хоккею, волейболу и футболу,  и др.  
     Депутаты также приняли активное участие в мероприятиях в подготовке к избирательной кампании в марте 2024 года. 
       Члены депутатского объединения продолжают заниматься самообразованием: 7 депутатов прошли обучение и получили сертификаты по образовательной программе: “Эксплуатация информационной системы «Агитатор-онлайн» для депутатов МСУ”.



        
 
Руководитель депутатского объединения
ВПП “ЕДИНАЯ РОССИЯ” в Думе
Сладковского сельского поселения                                                                 О.П.Фуфарова

